

Опыт обучения в Казахстане: группа ПМГ-1-22

Весной 2024 года мне, старосте группы ПМГ-1-22, позвонили с кафедры и предложили возможность пройти один семестр обучения в Казахстане, в городе Астана



Я обсудила это предложение со своими одногруппниками, и шестеро из нас и одна студентка из гр. ПМГ-1-23 решили принять участие в данной программе. Мы увидели в этом уникальный шанс познакомиться с новой страной, расширить свои знания за границей и прочувствовать настоящую студенческую жизнь.

Так, 14 сентября 2024 года мы отправились в Астану, где проживали до 29 декабря 2024 года.

Наше обучение проходило в Евразийском Национальном Университете имени Л. Н. Гумилёва. Этот вуз произвел на нас хорошее впечатление: он был современно оснащён, имел просторную территорию и

входил в топ-10 университетов Казахстана. Мы обучались на архитектурно-строительном факультете, на кафедре «Дизайн и инженерная графика».



Жили мы в общежитии № 7 ЕНУ им. Гумилёва. Проживание было бесплатным, а условия весьма комфортными, так как общежитие относительно новое.

Учебный процесс отличался от привычного нам: занятия длились по 50 минут (в Бишкеке — 80 минут), а студенты вместо бумажных конспектов пользовались ноутбуками, записывая лекции в электронном формате. Преподаватели оказались очень доброжелательными и отзывчивыми. Нас называли гостями, всегда шли навстречу и были готовы помочь в любой ситуации.



Этот опыт стал для нас невероятно ценным. Мы благодарны за возможность пройти обучение в другой стране и получить столько новых впечатлений. От лица всей нашей группы выражаем искреннюю признательность Кыргызскому государственному техническому университету и кафедре «Механика и промышленная инженерия» за предоставленный шанс!

